Depuis le 30 décembre 2002, Les Rencontres Artistiques Ofeeling (R.A.O) se développent  et se diversifient. 

Les adhérents contribuent à l’organisation des événements de l’Association en apportant leurs compétences et leur dynamisme.

Actions régulières :


Tous les premiers lundis du mois, depuis décembre 2002, les RAO remportent un vif succès auprès du public présent à l’Abracadabar dans le 19è arrondissement.



Tous les deuxièmes samedis, à la Péniche Vaisseau Fantôme de février à avril 2004, l’association a organisé un free-market de jeunes créateurs suivis de pièces de théâtre et de concerts.


Au mois de décembre, tous les mardis au Jokko et de janvier à avril 2004 tous les troisièmes dimanches de chaque mois, une programmation variée alternant comédie et musique était proposée.


Depuis le 02 juin 2003, Ofeeling concrétise ses actions vers des causes humanitaires, telles que les maladies rares, soutenues par des opérations « Nez Rouges » en partenariat avec la Fédération des Maladies Orphelines (FMO).

Actions ponctuelles :

« Les RDV Interculturels Ofeeling » du 12 octobre 2003 au 27 novembre 2003,avaient lieu tous les jeudis et dimanches à l’Atelier, Espace de Cultures du Monde, dans le 3è arrondissement (à 50 mètres de Beaubourg)

« Un Noël pour les Enfants de l’Empire », le 26 décembre 2003.

 Cette opération consistait à se réunir autour d’un événement culturel et à rassembler des cadeaux (matériels scolaires et sportif) pour les enfants sénégalais en difficultés, pour la plupart des enfants de la rue. Nous avons ainsi programmé le défilé de mode d’un styliste-créateur sénégalais, Sadio Bee, du slam (poésie accompagnée d’un oud, d’une basse et d’une clarinette), des groupes de musiques rwandaises, de reggae, de ragga, de dance hall, de socca et un spectacle de claquettes (comédie musicale sur le thème de Noël). 

Participation à « L’Anniversaire de l’AFIA » (10 ans), le 31 janvier 2004, avec des animations live et spectacles : « Unite Sound, Loskris & Krisax » (reggae, ragga, saxo), les « Tap Sisters » (claquettes)et un spectacle de clown « Ninouche et Pitchoun » , pour un public d’enfants et d’adultes handicapés.

Participation à « L’Anniversaire de l’Abracadabar »,(5 ans) les 7 et 8 février 2004 

Le samedi : « Otv » (La télévision Ofeeling) a présenté « Le mini grand théâtre », spectacle interactif entre caméra vidéo, public et interview, et mini théâtre interprété par Rodolphe & Caroline.

Le dimanche : « Le spectacle tout vrai » de Rodolphe Forget.

Au Chao Ba Café, 20 Bd de Clichy dans le 18è arrondissement, organisation de deux rencontres artistiques :

· le 7 avril 2005 défilé de mode de Sadio Bee (styliste sénégalais) et du concert du groupe togolais Maleeka, 

· le 25 juin GoGotoubleu et Jazzy pidjay (groupe de hip hop), Muntu Valdo chanteur camerounais (guitare, harmonica), Maleeka et DJ 1poz
Notre but  : Allier Pluridisciplinarité Artistique et Solidarité.
